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Novi online tečaj za samostalno učenje „Otvoreni obrazovni sadržaji: što su i kako ih koristiti?“,
namijenjen prvenstveno nastavnicima, obrazovnim stručnjacima i knjižničarima, ali i svima koji se
bave obrazovanjem i žele unaprijediti kvalitetu nastave korištenjem otvorenih obrazovnih sadržaja.

Tečaj je strukturiran u šest tematskih cjelina tijekom kojih će polaznici  steći  temeljna znanja o
otvorenom obrazovanju  i  otvorenim obrazovnim sadržajima  (OER),  njihovoj  primjeni  u  nastavi,
mogućnostima prilagodbe i dijeljenja sadržaja te načinima vrednovanja njihove kvalitete.

Polaznici sadržaj mogu pregledavati vlastitim tempom i bez vremenskog ograničenja. Sve cjeline
dostupne su odmah po upisu,  a  moguće je  pregledavati  samo one dijelove koji  su  pojedinom
polazniku potrebni ili zanimljivi. Prosječno vrijeme za pregledavanje cijelog sadržaja tečaja iznosi šest
školskih sati.

Otvoreno  se  obrazovanje  temelji  na  uklanjanju  prepreka  pristupu  obrazovanju  te  omogućuje
besplatno korištenje, prilagodbu i dijeljenje obrazovnih materijala.

Srce u skladu s načelima otvorenosti kontinuirano razvija i održava repozitorije za pohranu i dijeljenje
obrazovnih sadržaja,  organizira edukacije i  online tečajeve o otvorenim licencijama i  otvorenim
obrazovnim sadržajima te izrađuje smjernice i preporuke za pravilno dijeljenje sadržaja. Cilj je tečaja
pružiti  dodatnu podršku ustanovama i  pojedincima iz  sustava visokog obrazovanja  u  sigurnom
korištenju i objavi obrazovnih materijala te potaknuti razvoj zajednice koja razumije i primjenjuje
načela otvorenosti. 

Uz kratki pregled teorijskog okvira, koncepta i razina otvorenosti, tečaj donosi odgovore na praktična
pitanja gdje pronaći kvalitetne materijale koje je dopušteno slobodno upotrebljavati i prilagođavati te
kako podijeliti, povećati vidljivost i procijeniti korisnost vlastitih izrađenih sadržaja.

Posebna vrijednost tečaja ogleda se u razvoju kompetencija za vrednovanje otvorenih obrazovnih
sadržaja kroz konkretne smjernice i alat za evaluaciju. U završnoj tematskoj cjelini polaznici dobivaju
kriterije za sustavnu procjenu kvalitete i primjenjivosti pronađenih materijala, ali i vlastitih sadržaja,
čime se potiče informirano odabiranje, kritičko promišljanje i  odgovorno uključivanje u otvorene
obrazovne prakse.

Srce dijeli vlastite materijale koje je moguće pregledavati, ali i dorađivati i dati na korištenje drugima
na jednak način. Na portalu „Srce i otvoreno obrazovanje“ dostupni su online tečajevi, priručnici i
drugi obrazovni materijali nastali radom zaposlenika Srca i suradnika, a svi su sadržaji objavljeni pod
odgovarajućom licencom, kao otvoreni obrazovni sadržaji.

Vijest je preuzeta s mrežnih stranica Srca.
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